
'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���-XQLRU�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& 12)(/�0DWWKHZ 635, 6SULQJV�-2$' ������ ������ ��� �� ��
� ������& )/25(6�0LFDK ;)$& *UHHOH\�;�)DFWRU ������ ������ ��� �� ��
� ������$ %,6+23�/HYL 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������% &2&+5$1�%HQ $7$& $UFKHU\�7UDLQLQJ�$FDGHP\ ������ ������ ��� �� ��
� ������$ %87/(5�7DQQHU %&;7 %HDU�&UHHN�;WUHPH ������ ������ ��� �� ��
� ������$ *(55(//6�%ODLQ )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� �� ��
� ������' &$%$//(52�/HDQGUR�-RVH 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������$ .$5/�&DVH\ 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���-XQLRU�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% %2//$5�.LUD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������' 1(/621�%UHQQD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������& +259$7+�$EE\ 0723 0WRS ������ ������ ��� � ��
� ������' 0&$0,6�.DULVD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������& '(//:$5'7�7RUL ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � ��
� ������% +259$7+�&KULVWLQH 0723 0WRS ������ ������ ��� � ��

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���&DGHW�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ 0,/21(�=DFKDU\ ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������& .,9(77�1RDK $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� �� ��
� ������& +(5=�7\OHU $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � �
� ������& 3529267�(WKDQ $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������% 29(5785)�-DUHG ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � ��
� ������% +(51$1'(=�'DQLHO )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � �
� ������$ %2/=�:(%(5�-XGDK 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���&DGHW�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& *5266�5DHO\QQ $7$& $UFKHU\�7UDLQLQJ�$FDGHP\ ������ ������ ��� �� ��
� ������' 3(55(*2�/LY 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������' *529(5�.LHUD ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � ��
� ������% .2172*,$11,6�0HOLVVD $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������' 3($5621�&KHOVHD ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � ��
� ������& /$%/8(�7DW\DQD 635, 6SULQJV�-2$' ������ ������ ��� � ��
� ������' &8/:(//�(PPD ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� �� �
� ������$ 6,5$92�&DWDULQD $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � �
� ������$ /81$�%ULDQQD 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
�� ������% +,10$1�%HWKDQ\ $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � �
�� ������$ :,//,$06�+DQQDK ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ �� � �

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���%RZPDQ�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ 6(<0285�5\DQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������' *5$<�$OH[DQGHU $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � �

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������



'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���%RZPDQ�0HQ &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ <((�5\DQ $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������% %$1.6�*DYLQ $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � �
� ������% 6$/,*(5�$LGDQ 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���%RZPDQ�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& *$5(:�-LQQ\ &2*2 &RORUDGR�*ROG ������ ������ ��� �� ��
� ������% 76$,�6RSKLD $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� �� ��
� ������& /8&+6�+DQQDK ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������$ .:$.�0LQ�6XK &2*2 &RORUDGR�*ROG ������ ������ ��� � ��
� ������% 67((1�2OLYLD 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������$ 1(/621�(OHDQRU 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �
� ������' .,()(5�/XF\ 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������& +$53(5�&ODUD <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������' *$51�=RH\ $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � �
�� ������% %$80�6DUDK 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���&XE�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& 6&277�-HUDPLDK $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� �� ��
� ������$ &8/:(//�-RVKXD ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� �� ��
� ������$ ./,1*(5�$OH[DQGHU $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � ��
� ������& 1(%(/�$OHF $7$& $UFKHU\�7UDLQLQJ�$FDGHP\ ������ ������ ��� � ��
� ������' $9,1$6+�6HQWKLO $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������' +2/0(6�$OH[ $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������& :,//,$06�$OH[ ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � ��
� ������& :$/6+�6SHQFHU <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
� ������% +$55,6�/RJDQ ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���&XE�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ %$67816.,<�(OL]DEHWK ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� �� ��
� ������% 3$//$6�$GULDQD $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� �� ��
� ������' :$,1�-HQQD $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� �� ��
� ������$ 0,//(5�(XSKRULD (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� �� ��
� ������' )/25(6�(ULQ ;)$& *UHHOH\�;�)DFWRU ������ ������ ��� �� ��
� ������% 6&+0,77�1LFROH $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������$ +2'$�6DPDU 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������' 67$7(6�3D\WRQ ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � ��
� ������% +$8&+�&DVVDQGUD $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � �
�� ������& '=,$%$�$OH[ &263 &RORUDGR�6SULQJ�-2$' ������ ������ ��� � �
�� ������% .,6,&.,�$OOLVRQ (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
�� ������& /8�6WHSKDQLH &2*2 &RORUDGR�*ROG ������ ������ ��� � �
�� ������' 67,76�0DUODQD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������



'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
5HFXUYH�%RZ���<HRPHQ�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ <((�5\OL $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � �
� ������' .,()(5�.DWH 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���-XQLRU�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& 3(77,7�-DFRE ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������' 3(55(*2�-RQDWKDQ 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������& $//(1�-DFRE +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������$ )/25(6�(YDQ ;)$& *UHHOH\�;�)DFWRU ������ ������ ��� �� ��
� ������' 3+,//,36�$QWKRQ\ &263 &RORUDGR�6SULQJ�-2$' ������ ������ ��� �� ��
� ������% 67$1.�-XVWLQ ;)$& *UHHOH\�;�)DFWRU ������ ������ ��� �� ��
� ������% 5$0,5(=�5\NU 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���-XQLRU�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ $6+8567�/LD )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� �� ��
� ������$ 7$</25�6DPDQWKD ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������& 5(<12/'6�$GGL )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� �� ��
� ������% 0&&85'7�'DQL )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � ��
� ������% &$51(<�(ULQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������& )2:/(5�1LFROH $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���&DGHW�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������' 6,5$92�/HRQDUGR $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� �� ��
� ������' &2))0$1�'UDNH ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������' )2/7,1�'RPLQLF 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������% 0$56+$//�$XVWLQ $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� �� ��
� ������& .,1*�&ROWRQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������$ %(//(1',5�+XQWHU 0723 0WRS ������ ������ ��� � ��
� ������% 5(66/(5�5\DQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������& )/25(6�6HWK ;)$& *UHHOH\�;�)DFWRU ������ ������ ��� � ��
� ������$ 352%67�1RDK 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
�� ������$ $/=$025$�'DQLHO ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
�� ������$ +(1'5,(�&KULVWRSKHU 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
�� ������% .261$5�:LOOLDP ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
�� ������& /((6�&OLQW <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
�� ������& +5,672328/26�-DVRQ ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���&DGHW�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������' +$53(5�$OLQD ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������' %877(5:257+�&DPEULO\QQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������$ $'$06�&DVVLG\ '((; 'HQYHU�([RGXV ������ ������ ��� � ��
� ������% +,10$1�-XOLD $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � ��
� ������& +$0/,1�$VKW\Q %&;7 %HDU�&UHHN�;WUHPH ������ ������ ��� �� ��

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������



'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���&DGHW�:RPHQ &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ 0$57,1�6DUD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������$ 9$1*$/'(5�.LDQD +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������% :$55(1�7HVVD ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������' &25&25$1�*UDFH +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
�� ������$ 7,00�-HQQD 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
�� ������% 628/(�$PEHU $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � ��
�� ������$ 7851(5�/RJDQ ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � ��
�� ������& /(,%%5$1'7�0ROO\ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
�� ������' :$/7(56�$OOLVRQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���%RZPDQ�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ &$0(521�:DONHU 0723 0WRS ������ ������ ��� �� ��
� ������' $/(;$1'(5�&DUVRQ +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������% 5,'*(:$<�:\DWW ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������$ 3(7(5621�5REE\ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������' -2+1621�'RPLQLF :,/' :LOG�%XQFK ������ ������ ��� � ��
� ������$ /81$�0DWHR 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������' +8*+(6�$LGHQ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
� ������$ +,**,16�/D\GHQ ;)$& *UHHOH\�;�)DFWRU ������ ������ ��� � ��
� ������& 0&$57+85�6DP 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
�� ������' +$*(5�0DV\Q $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � ��
�� ������% :,/.(1�-RVKXD ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � �
�� ������& 0&48((1�&RRSHU 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
�� ������% :$51(5�*DJH <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���%RZPDQ�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% 52*(56�0DF\ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������' 6+80:$<�.DLOHH '((; 'HQYHU�([RGXV ������ ������ ��� � ��
� ������$ (9(560$11�%ULWWRQ 635, 6SULQJV�-2$' ������ ������ ��� � �
� ������& /+277$�7DWLDQD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������& $512/'�0DFNHQ]LH 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �
� ������% %5(11$1�%DLOH\ 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���&XE�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& :,/.(1�1DWKDQ ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������& 5,'*(:$<�/DQGRQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������$ :22'6�5RVV &263 &RORUDGR�6SULQJ�-2$' ������ ������ ��� � ��
� ������& '29(�-DNH 635, 6SULQJV�-2$' ������ ������ ��� � ��
� ������' *(5$*+7<�/DQGRQ )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � �
� ������% 0$:+257(5�&ROE\ ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � �

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������



'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���&XE�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ %$80�$PEHU 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������' 0,7&+(//�-XOLDQQD (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� �� ��
� ������& %$51(6�6DUD ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� �� ��
� ������$ +$-(.�0DOORU\ $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � ��
� ������' 25<6+&+<1�(PPD 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � ��
� ������$ +$*(5�0F.HQ]LH $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � ��
� ������$ *,%621�$LOL 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������& 0853+<�0DNHQ]LH <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
� ������& 5$*8/6.<�7D\ORU 27+5 2WKHU ������ ������ ��� � ��
�� ������' %,//,1*6�(PHOLH )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � ��
�� ������% 7$512:6.,�6DYDQQD 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
�� ������% :(//6�7D\ORU ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � �
�� ������% *,//(63,(�.LPEHO\ 0723 0WRS ������ ������ ��� � ��
�� ������% 0(55,77�$OLVRQ )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � �
�� ������$ /817�*DEULHOOH )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � ��
�� ������% ,10$1�.DWH <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���<HRPHQ�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ (/'(5�(PGHQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������' 6($<�/RJDQ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� �� ��
� ������$ /8&+6�-RVK ���� �����$UFKHUV ������ ������ ��� � �
� ������& $1'(56(1�'DQLHO &263 &RORUDGR�6SULQJ�-2$' ������ ������ ��� � ��
� ������& &857,6�'\ODQ +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
&RPSRXQG�%RZ���<HRPHQ�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% &857,6�&KHOVHD +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������% 3(&.+$0�0DULVVD <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� �� �
� ������% &25&25$1�$OOLVRQ +,03 +LJK�,PSDFW�$UFKHUV ������ ������ ��� � ��
� ������' -$&.621�6DPDQWKD 27+(5 2WKHU ������ ������ ��� � �
� ������$ +$<(6�$PEHU <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������& :,1'+2/=�$GHQ :,/' :LOG�%XQFK ��� ������ �� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���-XQLRU�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% 29(5785)�$EELH ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � �
� ������& 6+8/(5�-HVVLFD (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���&DGHW�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% .(//(5�6LPRQ ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �
� ������' 81'(5+,//�7RE\ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
� ������% 0,7&+(//�&KDUOH\ ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � �
� ������& &$3/$1�1HPR ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �
� ������% $8*(167(,1�'DNRWD 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������



'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���&DGHW�0HQ &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% 648,%%�'DNRWD 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
� ������' 35$67�$OH[DQGHU <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������' $50,7$*(�-HII 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �
� ������$ 9$1�5$9(16%(5*�7DEHU <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
�� ������$ 0&0$+21�6FRWW 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���&DGHW�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% %$67816.,<�.DWKHULQH ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � �
� ������& *21=$/(=�$UDFHOL $625 $UFKHU\�6FKRRO�RI�WKH�5RFNLHV ������ ������ ��� � �
� ������$ .(//(5�4XHOHQQD ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �
� ������' 5,&+�&RXUWQH\ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������$ %5(11$1�%UHDQQD 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �
� ������' :,1&./(5�&DWKHULQH 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���%RZPDQ�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ 648,%%�7DQQHU 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
� ������% 648,%%�+XQWHU 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������& 7$'(�*DUUHW (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
� ������' 7$'(�*UDQW (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
� ������' %/$.(�&ROWHQ %&;7 %HDU�&UHHN�;WUHPH ������ ������ ��� � �
� ������& /,�'DQLHO ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �
� ������& 5867�0DUFR 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ��� �� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���%RZPDQ�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% (,0(1�.HQGDOO <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
� ������% /$0285�.HQGUD 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � ��
� ������$ 67$1),//�,ULV (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
� ������$ %/,66�$OL (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � ��
� ������$ 5(0,1(6�0DU\D (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
� ������$ 7$'(�*UDFH (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
� ������% +$1'/(<�+HDWKHU 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �
� ������' 3$8/6(1�6DUDK <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������% $8*(167(,1�6K\DQQH 8172 8QWRXFKDEOHV ������ ������ ��� � �
�� ������& %(1621�/HDK 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
�� ������& )(16.(�3HQGOHWRQ (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
�� ������' 7255(6�-RFHO\Q <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
�� ������& :,(1&.(�0HLOLQ 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � �
�� ������' +2:$5'�7ULQLW\ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���&XE�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& %25&+�$QG\ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
� ������' 5($5,&.�0D[ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������



'HFHPEHU�-2$'�5RWDWLRQDO
$VODQ�$UFKHU\��GHF���
1R�/LPLWV�$UFKHU\������������

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���&XE�0HQ &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������$ /$)25781$�1LFKRODV $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � �
� ������$ 0&&8$,*�-DPHV <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������' %87+($8�6HEDVWLDQ ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �
� ������& $6+(5�*ULIILQ 27+5 2WKHU ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���&XE�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& *5$)1(5�$VKOH\ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
� ������% )25$.(5�6RSKLH ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � ��
� ������% 9$1�9/((7�+DOOH ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � �
� ������' 1(:(16�6WHOOD ++22 +LJK�$OWLWXGH�+RROLJDQV ������ ������ ��� � �
� ������$ 0$57,1�(OHQL <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �
� ������$ )251(/,86�.DWKHULQH $6/$ $VODQ�$UFKHU\ ������ ������ ��� � ��
� ������$ .(55�0DGLVRQ 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� � �
� ������& 7$'(�$OH[LV (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � �
� ������% 67<9(�$YD ++,7 +LJK�$OWLWXGH�+LWPHQ ������ ������ ��� � �
�� ������' -$(*(5�5DFKHO )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � �
�� ������% 3$8/6(1�(PPD <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���<HRPHQ�0HQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������% -$.29,&+�-XGH 50+6 5RFN\�0RXQWDLQ�+RW�6KRWV ������ ������ ��� �� ��
� ������$ ),6+(5�/LQFROQ 12/, 1R�/,PLWV�6KDUS�6KRRWHUV ������ ������ ��� � ��
� ������& 32:(//�*DYLQ <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� �� ��
� ������' )$*/(5�+XQWHU 27+( 2WKHU ������ ������ ��� � �

$IWHU����$UURZV
%DUHERZ���<HRPHQ�:RPHQ

3RV� $WKOHWH &DW� &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RWDO �� �
� ������& 0$&.�0HUHGLWK <$$6 <RXWK�$UFKHU\�$FDGHP\�6WUDLJKW ������ ������ ��� � ��
� ������$ )(16.(�&DOOLRSH (034 (PSW\�4XLYHU ������ ������ ��� � ��
� ������% /817�6WHSKDQLH )8/5 )XOO�5XW�-2$' ������ ������ ��� � �

��� &ODVV�	�'LYLVLRQ�5HVXOW�/LVW���,QGLYLGXDO������������������


